

Двошарова емність чи стандартна: що вибрати?



Активний розвиток ринку полімерів та зростання попиту спровокували збільшення асортименту продукції. У нашому побуті вже не один рік використовуються пластмасові меблі, пластикові емності різних форм і розмірів та багато іншого. Як свідчать аналітичні дані, пластмасова продукція поступово [витісняє вироби з металу](#) і дерева.

І тут не дивно, що виробники та постачальники товарів із пластмас, такі як київський завод «Рото Європласт», ТОВ «Командор 2000», що працює на ринку України понад 10 років, та інші, з року в рік прагнуть покращити якість своєї продукції. сайт [Командор 2000](#).

Новим витком розвитку галузі є підвищення міцності та вдосконалення властивостей продукції із пластмас. Бочки, баки, емності різних форм і обсягів стають все більш досконалими: безшовні, різнокольорові, різної конфігурації, які значно уніфіковані і можуть бути використані не тільки, наприклад, у хімічній галузі, але і звичайним життєрадісним дачником, як [штучної водойми](#).

Нове слово у виробництві поліетиленових ємностей було сказано, коли «Рото Європласт» вивів на ринок двошарові ємності. Унікальна для України та багатьох країн ближнього зарубіжжя та СНД технологія дозволила за дві секунди вирішити давню проблему – позбутися цвітіння води. Як відомо, стандартна поліетиленова бочка або бак складаються з одного шару поліетилену. Така ємність, як свідчить практика, пропускає ультрафіолетові промені, що сприяє активному розвитку бактерій. Таким чином, ємності, які спочатку виготовлені з особливого високоякісного харчового екологічно чистого поліетилену, краще за інших підходять для тривалого зберігання питної води, продуктів та інших рідких і сипких речовин..

Все більшим попитом, за оцінками експертів галузі, користуються ємності нестандартних кольорів. Так, наприклад, бочки чорного або темного кольору традиційно використовують для побудови [душової kabіни на дачі](#) . Інші нестандартні кольори нерідко використовують у [ландш](#)
[афтному дизайні](#)
, оформлення присадибних ділянок, парків.

Анна Семенова, спеціально для сайту Рото Європласт